

MAROKO – ODKRIVANJE KONTRASTOV

21. – 28. april 2025

Od Atlantika preko Atlasa do puščavskih sipin, od moderne Casablance mimo kraljevskega Fesa in »rdečega« Marakeša do berberskih naselij, od »čipkastih« minaretov in vrveža v medinah do spokojnega užitka ob sončnem zatonu med saharskimi dunami.

Pa še krasne palače, kasbe, vrtovi, soteske, palme, kamele,...

1. dan, 21. april 2025: BENETKE – CASABLANCA

Avtobusni prevoz iz Trsta in Gorice do letališča Marco Polo v Benetkah. Ob 18.25 let proti Casablanci s prihodom ob 20.50. Transfer do hotela, namestitvev in nočitev.

2. dan, 22. april 2025: CASABLANCA – VOLUBILIS – FES

Zajtrk in nato vodeni ogled največjega maroškega mesta, kozmopolitske Casablance. Zunanji ogled kraljeve palače, rezidenčna četrt Habous, trg Mohameda V., obalni predel La Corniche ter obisk notranjosti mogočne mošeje Hasana II., ene največjih na svetu s svojim 210 m visokim minaretom, ki se nahaja tik ob morju. Po končanem ogledu odhod proti kraljevemu mestu Fes, kosilo na poti. Pred prihodom v Fes postanek v starorimskem mestu Volubilis. Med bogatimi arheološkimi ostanki iz 2. in 3. st. izstopajo slavolok zmage, kapitol, forum in rezidence s talnimi mozaiki. Prihod v Fes, namestitvev, večerja in nočitev.



3. dan, 23. april 2025: FES

Zajtrk in večerja v hotelu. Kraljevsko mesto Fes je najstarejša maroška prestolnica, glavno versko in kulturno središče, pravo elegantno srce države in zaradi tega mu dolgujemo celodnevni vodeni ogled. Mesto je bilo ustanovljeno kmalu po tem, ko so Arabci vdrlili v Severno Afriko in Španijo. Postalo je versko in kulturno središče države, saj so v njem vse velike dinastije pustile svoj pečat, vendar mesto večino svojega sijaja dolguje ljudstvu, ki so se tu združila in ustvarila svetovljansko populacijo. Najprej je na tisoče družin prispelo iz muslimanske Španije, katerim pa so pridružile skupine Arabcev, ki so prihajale z vzhoda. Mesto slovi po neverjetnem starem mestnem jedru oz. medini Fes el-Bali, enem največjih srednjeveških mest na svetu s svojim labirintom uličic in trgov ter trgovin in obrtniških delavnic. Njegova univerza al-Karaouine iz 9. st. je najstarejša, neprekinjeno delujoča medresa (verska šola). Ogled medres Bou Inania, največji izraz arhitekturnega sloga merinidiskih vladarjev in El



Attarine, nato mavzoleja Moulaya Idrisa, pa še skok do znamenitih obrtnikov, itd. Kosilo v restavraciji. Popoldne sledi krajši ogled novega dela mesta s postankom pri kraljevi palači, ki je bila vrhunsko obnovljena, in Al Mellah, stari judovski četrti. Zdaj tam živi malo Judov, vendar imajo hiše okna in balkone s pogledom na ulice, kar je v popolnem nasprotju z muslimansko tradicijo. Nočitev.

4. dan, 24. april 2025: FES – ERFOUD – MERZOUGA

Po zajtrku bomo krenili proti jugu preko Srednjega Atlasa. Čez visoke prelaze nas pot vodi mimo nomadskih postojank in ob slikovitih pogledih bomo spoznali novo pokrajino, ki se razprostira na drugi strani Atlasa. Tam se nahajata mesteci Ifrane, ki so ga zgradili Francozi okoli leta 1930 z namenom, da

bi postalo letovišče v alpskem slogu, in Azotu, berbersko mestece obdano s cedrami in borovci. V kraju Midelt bomo imeli kosilo in nato nadaljevali pot do Erfourda. V Erfourdu bomo prestopili na terenska vozila 4x4 in se odpeljali proti Merzougi. Spoznali bomo izjemne veličastne sipine Erg Chebbi, ki je edini pravi Saharski erg v Maroku. To so ogromna prostranstva transportiranih peščenih sipin, ki so značilna za večji del alžirske Sahare. Pokrajina je očarljiva, raznolike sipine spreminjajo barvo v teku dneva, od rožnate do zlate in rdeče. Večerja in nočitev v šotorskem kampu.

Opomba: na sipine se lahko povzpnejo peš ali na kameli (z doplačilom ca. € 30,00 na licu mesta).

5. dan, 25. april 2025: MERZOUGA – TODRA – QUARZAZATE – AIT BEN HADDOU

Zajtrk, nato odhod proti naselbini Tinghir in čudoviti soteski Todra. V tisočletjih je reka vklesala kanjon, ki ga obdajajo mogočne rožnate stene. Kosilo v restavraciji in nadaljevanje po poti »tisočerih kasb« v Visokem Atlasu in očarljivi pokrajini, posejani z mandljevci in figovci v objemu bizarnega skalovja. V mestu Ouarzazate si bomo ogledali krasne kasbe Taourirt in nadaljevali pot do Ait Ben Haddou. Namestitev in nočitev.

6. dan, 26. april 2025: AIT BEN HADDOU – TODRA – QUARZAZATE – AIT BEN HADDOU

Po zajtrku ogled utrjene berberske vasice Ait Ben Haddou, najbolje ohranjenega ksarja v gorovju Atlasa, kjer so snemali številne filme. Po ogledu odhod po vijugasti poti mimo slavnega prelaza Tizi n'Tichka (2260m) proti Marakešu. Kosilo na poti. Popoldne prihod v kraljevo mesto Marakeš poimenovano tudi kot rdeči južni biser. Namestitev, večerja in nočitev.



7. dan, 27. april 2025: AIT BEN HADDOU – MARAKEŠ

Zajtrk. Celodnevni ogled »rdečega« mesta, ki ga je ustanovil sultan Yousef Bin Tachfin leta 1062. Začetek ogleda bo pri vrtovih Menara, dalje ogled medrese ali verske šole Ali ben Yousef, palače Bahia in zunanosti veličastne mojstrovine iz 12. st., mošeje Koutoubia.

Kosilo v restavraciji. Popoldne bodo na vrsti lepi raznobarni vrtovi Majorelle in nato znameniti trg Djemaa el Fna. O trgu pravijo, da je najživahnejši kot Afrike, saj je stičišče domačinov in turistov, ki kupujejo, doživljajo nove občutke in uživajo ob glasbenikih, plesalcih, krotljivih kač, vedeževalkah in še marsičem. Proti večeru trg preplavi kaotičen vrvež in tedaj pride do izraza vsa njegova magičnost. Namestitev. Večerja v tipični restavraciji. Nočitev v hotelu.

8. dan, 28. april 2025: MARAKEŠ - CASABLANCA – BENETKE

Transfer do letališča. Ob 10.40 odhod letala (via Casablanca) proti Benetkam s pristankom ob 17.25. Transfer do Trsta in Gorice. Konec storitev.

CENA NA OSEBO: € 1.990,00

Doplačilo za enoposteljno sobo **€ 390,00**

CENA VKLJUČUJE

- Avtobusni transfer do/od letališča
- Linijski letalski prevoz v ekonomskem razredu
- Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelih 4 * in 1 noč v šotorskem kampu
- Usluge polnega penziona oz. kot navedeno v programu
- Prevoz z avtobusom ter vodniško službo v italijanščini
- Spremljevalstvo
- Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi
- Letališke takse (ki trenutno znašajo € 175,00 in se lahko spremenijo do izdaje vozovnice)

CENA NE VKLJUČUJE:

Pijač, navedenih obrokov, napitnin za lokalne vodnike (približno € 40,00) in vse, kar ni izrecno omenjeno v "Cena vključuje"

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 20 potnikov

Vpisovanje in pogoji

Vpisovanje: od 7. do 11. januarja 2025 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300) ali po elektronski pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com

Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, naslov, davčno številko in kontakt) potni list v originalu ali fotokopijo v barvah.

Program in datum: program in datum potovanja sta podvržena spremembam zaradi menjave voznih redov ali drugih okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma odhoda.

Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, letalskega prevoza ali letaliških in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja poveča za več kot 8 odstotkov, potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno spremembo cene mora organizator potovanja sporočiti udeležencem za potovanje najkasneje 20 dni pred začetkom potovanja.

Objavljene cene veljajo za člane Zadruga Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse ostale prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00.

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje v Maroko je potreben potni list veljaven še 6 mesecev po zaključku potovanja. Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. Podrobnosti o pravilih in pogojih vstopa v posamezno državo si lahko ogledate na spletni strani: <https://www.viaggiareassicuri.it/home>

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica preučila vaš primer in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena oziroma, če je v skladu s pogoji, ki so navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na potovanje.

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 60 dni (upoštevajo se samo delavniki, izključene so nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, od 59 do 30 dni 30%, od 29 do 21 dni 50%, od 20 do 9 dni 70%, od 8 dni do dneva odhoda 100% na celotno ceno potovanja.

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu € 600,00 po osebi. Znesek lahko poravnate s čekom, s kartico Pagobankomat ali z bančnim nakazilom (podatke vam bomo posredovali ob vpisu).

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Juljske krajine št. 0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri EUROPASSISTANCE št. 4601412 z dne 27.01.24 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319